Зимняя Олимпиада 2014 года пройдет в России, курортном городе Сочи, и, к гордости россиян, история страны пополнится не только XXII летними, но и XXII зимними Олимпийскими играми.

Олимпиада – большое и важное событие, которое даёт возможность продемонстрировать не только спортивные достижения, но и показать культуру своей страны, её интеллектуальный и творческий потенциал.

Культурная Олимпиада «Сочи 2014» – уникальный проект организаторов Игр. Всероссийский масштаб проекта позволяет вовлечь каждого жителя России в грандиозный культурный праздник, сохраняя и преумножая культурное богатство нашего государства и других стран. 

Нашим проектом мы стараемся подчеркнуть значение культуры Древней Греции – родины Олимпийских игр в общемировом культурном пространстве.

Объектом исследования является влияние древнегреческой культуры на дизайн украшений.
Предметом исследования являются современная интерпретация древнегреческого стиля в украшениях.
Цель: разработать коллекцию украшений «Эллиника» с применением форм древнегреческого орнамента.

Задачи: 

· проанализировать историю, особенности одежды и орнаментальные мотивы Древней Греции;

· проанализировать типы и виды древнегреческих украшений;

· подобрать материалы, технику исполнения, выбор цветового решения для изготовления коллекции украшений;
· изготовить коллекцию украшений.
Гипотеза: мы предполагаем, что, используя ассоциативный метод и метод аналогии в проектировании, взяв за основу орнаментальные мотивы и семантику античной греческой культуры, можно изготовить коллекцию украшений «Эллиника».
В ходе работы нами были использованы методы ассоциации и аналогии, при которых дизайнер сталкивается с интерпретацией творческого источника и превращает его путем трансформации в проектное решение.
Изучая культуру Древней Греции, мы увидели, что на протяжении многих тысячелетий древнегреческая одежда олицетворяла красоту и утончённость. 
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Свободные и легкие наряды с мягкими драпировками стали источниками традиционного греческого стиля. Платье в этом стиле остается модным трендом многих сезонов моды. Это  гармоничные пропорции и идеальный крой нарядов, олицетворяющих античную элегантность.
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Анализируя орнаменты античной Греции, мы узнали, что самыми распространенными типами являются меандр, пальметта; плетёные узоры, или косы; набегающая волна; ионик, овы.
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Изучение произведений древнегреческого ювелирного искусства  позволило нам выделить основные виды украшений: серьги, ожерелья, браслеты, заколки для волос, фибулы, булавки.
На основе анализа орнаментальных мотивов и украшений Древней Греции, выделив основной распространенный орнамент – меандр, мы разработали эскизы элементов украшений.
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Также в коллекции просматривается мотив Восточного происхождения – спираль, широко распространенный  ранее в украшениях древних народов (египтян, римлян, скифов), но законченную форму объемной спирали ювелирные украшения приобрели в эпоху Эллинизма.
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Для отражения идеи коллекции украшений, с учётом доступности, нами была выбрана бижутерная проволока. Анализируя достоинства и недостатки проволоки для плетения, мы выбрали для работы алюминиевую проволоку, подобрали инструменты, необходимые для изготовления украшений, определили технику исполнения и цветовое решение для коллекции.
В процессе работы над проектом мы достигли цели нашего исследования и подтвердили выдвинутую гипотезу.
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